

Здоровье и хорошее настроение!

Организаторы акции – департамент Агентства по делам государственной службы и областной центр детско-юношеского туризма, краеведения и экологии при управлении образования Акмолинской области – стремились таким образом популяризировать велоспорт среди широких масс населения как экологическое средство передвижения.

...На пл. Тәуелсіздік собралось 150 участников от 9 до 66 лет: дети, пожилые, даже целые семьи. Особенno порадовало, что акцию пришли поддержать спортсмены с ограниченными возможностями. Каждому были вручены стикеры с эмблемой клуба «Велосообщество «Кокш» и лотерейные билеты.

Сотрудники дорожной полиции провели инструктаж по технике безопасности, опытные велосипедисты показали мастер-классы, юные инспекторы дорожного движения продемонстрировали свои умения и навыки езды на велосипеде. Продолжительность маршрута составила три км. Состав ве-

Состоялся городской велопробег, посвященный празднику единства народа Казахстана и ЭКСПО-2017.



лосипедистов на старте и финише остался неизменным.

Проведен и розыгрыш лотерейных билетов. Руководитель управления туризма области Ш. Батырханов вручил памятные подарки самому взрослому участнику – Валерию Карагаеву и самому юному – Даниилу Белову.

«Своим примером велосипедисты показали, что спорт – необходимая составляющая нашей жизни. Думаем, что велопробег привлечет внимание

широкой общественности к возрождению традиций массового спорта и формированию здорового образа жизни, развитию велоинфраструктуры в городе», – отметил президент клуба «Велосообщество «Кокш» Ерлаз Жайықбаев.

Лейла ТОЛУСПАЕВА, зам. директора областного центра детско-юношеского туризма, краеведения и экологии при управлении образования Акмолинской области.